

全国棉纺织行业专家指导太康纺织服装企业发展



中国棉纺织行业协会副会长郑洁雯,河南省棉纺织行业协会常务副会长袁建龙等一行在万利源棉业召开座谈会。张长明 摄

本报讯 3月7日,中国棉纺织行业协会副会长郑洁雯,河南省棉纺织行业协会常务副会长袁建龙等一行到太康县万利源棉业、昊昊纺织、欧企德服饰等纺织服装企业实地调研,并在万利源棉业与太康县委书记王国玺、县长李锡勇、县政协党组成员王建林,县委常委、常务副县长

张保华等县领导出席座谈会。县产业集聚区管委会、发改委、财政局、工信委、商务局等相关职能部门主要负责人,县农商行、工行、中原银行等金融机构主要负责人,万利源棉业、银鑫棉业、润泰服饰、欧企德服饰、海盟织造等十余家纺织服装企业法人代表参加座谈会。

座谈会上,县长李锡勇代表县四大

班子和纺织服装企业向中国棉纺织行业协会和省棉纺织行业协会有关领导专家的到来表示了热烈欢迎,对支持太康县纺织服装行业发展和企业发展创新进行指导表示衷心感谢,并介绍了太康县情、经济社会建设、产业集聚区建设和工业发展情况。中国棉纺织行业协会副会长郑洁雯对太康县纺织服装企业的发展给予了充分肯定,并从国际、国内、政策和市场等多个方面介绍了棉纺织行业发展的形势,为太康县纺织服装企业在企业管理、企业运营、企业创新、设备技术上提出了建设性的意见建议。省棉纺织行业协会常务副会长袁建龙表示,通过实地调研看到了太康县纺织服装企业在企业发展规模和发展势头,对太康县纺织服装行业的企业文化、管理理念、装备技术、创新发展给予了肯定,并希望企业能进一步开阔视野,总结经验,抓住机遇,科学管理,发挥自身优势,增强企业竞争力,促进企业健康稳定发展。参会的企业代表还分别介绍了企业建设、生产运营情况,就企业存在的困难和问题向专家们咨询,进行了深入交流沟通。

王国玺对中国棉纺织行业协会和省棉纺织行业协会一行到太康县深入基层指导企业发展,听取基层声音,为企业把脉问诊,为企业发展指明方向表示了由

衷感谢。他指出,纺织服装产业是民族工业的代表,与民生息息相关。目前,太康县纺织服装企业生产设备和自动化程度越来越高,产品质量越来越个性化,竞争力越来越强,企业要立足实际,树立道路自信,做好管理创新提升,人才引进,生产要素科学配置。

王国玺表示,一是企业家要牢固树立向协会紧密靠拢的意识。纺织行业协会聚集了专业高端人才,掌握行业发展信息量大,对市场的预测,对行业前景的研判、把握、指导准确,企业要多与协会对接,补齐企业发展短板。二是让太康县纺织服装业在“一带一路”战略上更有作为。纺织服装企业在“一带一路”战略上敢于挑大梁、唱主角,以实际行动响应号召,认真落实中央援疆政策。三是始终紧紧围绕供给侧结构性改革,抓生产、搞经营。要实施十大引领工程,推动主导产业转型升级,把引领工程具体到目标、具体到内容、具体到责任单位、具体到责任人,通过引领实现转型升级,通过转型升级落实好供给侧结构性改革。要打造十大平台,通过平台建设,去杠杆,降低企业发展门槛,促进企业健康发展。四是希望国家、省两级棉纺织行业协会把太康作为指导企业发展,听取基层声音,为企业把脉问诊,为企业指导、谋划。(张长明)

太康县12个项目总投资近70亿元集中开工



太康县委书记王国玺下达开工令。刘俊涛 摄

本报讯 (记者 刘俊涛)3月16日上午,太康县在龙源纸业高强瓦楞原纸生产项目地举行周口市2017年第一批集中开工活动太康分会场暨龙源纸业高强瓦楞原纸生产项目开工仪式。县领导王国玺、李锡勇、王程清、张思民、董自生、王建林等出席开工仪式。县直各单位、各驻太单位主要负责同志,各乡镇党委书记,各部办常务副主任,企业代表,县产业集聚区管委会全体干部,毛庄镇、城关镇班子成员,县国土局、住建局、工商局中层以上干部,施工企业工人代表参加开工仪式。开工仪式由县委常委、常务副县长张保华主持。

此次集中开工仪式,太康县共集中开工项目12个,总投资近70亿元。项目建设内容涉及纺织服饰、环保造纸、教育医疗、道路交通、新能源应用、基础设施配套等方面。

李锡勇指出,这些项目的开工建设,既是太康县注重项目谋划储备、注重项目跟踪督导、注重项目服务保障取得的丰硕成果,也是太康县以项目助推产业转型升级、以项目助推供给侧结构性改革的重要举措,这些项目建成后将对于太康县在增强经济发展后劲、扩张主导产业规模、提高产业竞争实力、完善城市功能配套、提高群众幸福指数、促进社会和谐稳定等方面具有重要意义。

中央省市专家为太康主导产业把脉问诊

本报讯 3月9日,太康县主导产业质量品牌诊断成果研讨会在宏宾馆第三会议室召开。工信部品牌专家组组长周宏宇,省工信委科技处调研员牛景红,省电子产品质量检测检验院院长贝涛,市工信委副主任高举以及太康锅炉产业集群质量品牌诊断项目组专家成员;县委副书记、政法委书记王程清,县工信委相关负责同志,四通锅炉、永兴锅炉、神凤锅炉、斯大锅炉等十余家企业代表参加大会。

会上,县委副书记、政法委书记王程清代表县委、县政府对专家组的到来表示了热烈欢迎,对专家组为我县培育主导产业集群、打造区域品牌建设工作的支持和帮助表示了感谢,并为与会专家介绍了我县情况、工业经济发展和企业建设情况。市工信委副主任高举介绍了

周口市工业经济和主导产业发展情况。太康锅炉产业集群质量品牌诊断项目组有关专家通报了太康县主导产业质量品牌诊断成果,并就诊断情况与与会企业负责人进行了深入交流,为企业发展提出了建设性的意见建议。

省工信委科技处调研员牛景红在研讨会上指出,一是希望县委、县政府出台相关政策,继续加大对产业集群示范创建工作的支持力度,促进产业集群区和全县工业经济更好的发展。二是希望工信部、有关企业严格按照示范园区创建的标准,进一步完善细化实施方案,一步一个脚印,认真落实,积极推进企业建设和管理水平。三是希望参会企业要多与专家组交流沟通,积极参与到产业集群品牌建设中来,使企业发展和品牌建设再上新台阶。(张长明)

开封市文明办赴太康调研好人之城经验

本报讯 (记者 刘俊涛)3月15日,开封市文明办好人选树办公室主任张伟带领全市各县市区文明办负责同志一行12人,在周口市文明办副主任刘成华,文明办综合科科长杨鑫的陪同下,专程赶赴太康县,对该县中国好人推荐、十行百星评选等情况进行深入细致调研。

太康县县委常委、副县长肖营对张伟一行的到来表示热烈欢迎。他指出,张伟主任率队来考察指导,是对太康宣传工作的鞭策、鼓励和促进。好人是群众身边的正能量,是最鲜活的价值观。开展“我推荐、我评议身边好人”活动,对培育和践行社会主义核心价值观具有重大而深远的意义,太康县将继续把好人文章做深做实。同时希望在今后的工作中两地能加深了解,增进友谊,拓宽交流。

在随后召开的座谈会上,周口的文

明办刘成华主任介绍周口市典型选树工作情况,太康县文明办张照营主任介绍太康县好人推荐、十行百星等情况,开封市文明办好人选树办公室主任张伟介绍开封市工作经验。

张伟一行在详细了解太康县在身边好人选树、十行百星评选等工作中的具体做法后,表示会借鉴太康经验,将开封市道德建设不断向前推进,同时希望与太康加强交流和沟通,互通有无。

据了解,近年来,太康全县上下紧紧围绕富民强县新跨越目标,努力把培育和践行核心价值观的任务落细、落实、落小,取得了令人欣慰的成绩,道德模范、身边好人的精神力量被不断激发、传递和扩大,全县形成了善行如潮、善歌高奏的生动局面,“好人之城”也成为太康的精神财富和响亮名片。



为保障公共场所用电安全,太康县供电公司组织各供电所对公共场所安全用电情况进行排查,全力消除各类安全隐患。图为3月16日城区供电二所工作人员对公用配变检修消缺。邱志强 摄

太康县纪委护航打黑除恶治乱综合整治专项行动

本报讯 3月2日,太康县打黑除恶治乱综合整治专项行动启动,县纪委充分发挥监督执纪问责职能,采取四项措施护航综合整治专项行动顺利开展。

一是认真履职尽责,打击混迹其中的党员干部。一些基层党员干部逐渐放弃了原有的政治角色,蜕变成披着干部外衣的黑恶势力,长期横行乡里,欺凌群众,鱼肉百姓。县纪委将在县委、县政府的统一领导下,把打黑除恶治乱综合整治专项行动作为深入推进党风廉政建设和反腐败工作的一件大事来抓,并与当前正在开展的整治发生在群众身边的不正之风和腐败问题结合起来,充分发挥执纪审查职能作用,严肃查办有党员干

部参与的黑恶势力、宗教势力、宗族势力及宗派势力案件,对参与其中的党员干部,坚决严惩,以更加坚决的态度、更加有力地措施、更加扎实的工作,促进全县打黑除恶治乱综合整治专项行动的深入开展。

二是强化协调配合,严惩黑恶势力的“保护伞”。县纪委将始终把严厉打击、彻底铲除黑恶势力“保护伞”作为打黑除恶的关键环节来抓,发现一起,查处一起,坚决惩治,决不姑息。积极配合政法机关坚决排除办案中的阻力和干扰,扎实推进案件查处工作。对那些与黑恶势力有牵连、为黑恶势力活动提供便利或与黑恶势力串通一气、充当“保护伞”的

党员干部,特别是领导干部和执法人员,将严肃处理;对性质恶劣、情节严重、影响重大的,坚决从严从重惩处;对那些向黑恶势力通风报信、为涉案人员说情开脱,干预案件调查处理的,要依照有关规定严肃处理。

三是强化监督执纪,确保权为民所用。县纪委将充分发挥职能作用,加强对打黑除恶治乱综合整治专项行动情况的监督检查,确保权为民所用。对那些领导重视不够,措施不力的单位,要督促其限期整改。严格执行党风廉政建设责任制,督促各乡镇各单位加强对党员干部和执法人员的监督和管理,要看好自家门,管好自家人。对在综合整治行动中

工作不力的党员干部和执法人员,要坚决追责,既要追究当事人责任,又要追究相关领导的主体责任和监督责任。

四要加大干部和执法人员的保护力度,让干事者无忧。严格执行《周口市预防和查处诬告陷害类信访举报办法》。在此次行动中,对一些别有用心、颠倒黑白、混淆视听、借机生事、搅局添乱、蒙混过关、诬告、陷害、报复干部群众或执法人员者,坚决严肃惩处;对受到诽谤、诬告、严重失实举报的党员干部或执法人员,要及时澄清和正名,还其清白,为担当者担当,为负责者负责,让干事者无忧。

(连韶光)